

中秋临近,老人却频繁走失

警方提醒:忙团圆得先“团圆” 勿漠视了老人

星报讯(记者 丁林) 明天就是传统佳节中秋节了,但就在中秋团圆佳节来临之际,省城却频繁出现老人走失情况。昨天下午1时至3时,短短两小时内,就先后有两名八旬老太迷路,回不了家。对此,警方提醒广大市民,中秋佳节忙团圆无可厚非,但千万别漠视了老人,“忙团圆得先‘团圆’。”

时间:9月10日下午1时 地点:省城合巢路32中附近

昨日下午1时许,合肥市110指挥中心接到市民报警称,在合巢路32中附近,一位84岁老太迷路,找不到回家的路。10分钟后,老太被巡控车送至望湖派出所。

经了解,老太今年84岁高龄,当问及家庭住址以及子女姓名、联系电话时,老人均表示“不知道”。无奈之下,

民警驱车带着老太“环游”找家。每到一个小区门口,民警会询问老太,“是不是这个小区?”一次又一次的询问老太都回答“这个不像嘛”。民警驱车绕大半个包河区后,最终未果,再次把老太带回所里。

派出所刘警官表示,目前在进一步想办法,争取联系到老人的亲人。

时间:9月10日下午3时许 地点:省城马鞍山路高架桥太湖路段

在距离84岁老太迷路两小时后,在省城马鞍山路高架桥太湖路段,巡逻交警发现一位80岁老太沿着高架桥由北向南缓慢行走,而老太身边则是一辆又一辆轿车呼啸而过,情况非常危险。

接到交警的情况反馈,望湖派出所民警驱车赶往现场。到达现场时,老太正在交警的护送下缓慢前行。经了解,

老人今年80高龄,滁州市人,近日来合肥是为了其兄长的葬礼。可奔丧结束后,老人莫名走上了高架,与子女失去联系,也已不认识回家的路。

随后,民警将老太带回所里,幸运的是,老人儿子已报警。目前,警方正在联系其儿子,前来望湖派出所。

警方提醒:忙团圆得先“团圆”

针对中秋临近,时有老人走失迷路的情况,刘警官表示,中秋之际,返乡、探亲人流量较大,作为老人的子女,也在准备着过一个安乐祥和的中秋,但过节亦须“以人为本”,万一老人家走失,还有心思过节吗?

“特别是八旬老人,记忆力方面大都都有所欠缺,中秋佳节之际,子女们尽量让其少出门”,刘警官表示,“出门子女尽量陪同一起,忙团圆得先‘团圆’嘛!”

中秋返客高峰 延续至13日

星报讯(余向晖 记者 王玉) “截止到下午6点,客流已超过8万人次。”这是昨日下午,合肥火车站对外公布的客流数字。同样,汽车站昨日客流也是大幅上升。据悉,因为中秋节在小长假的最后一天,返程客流将延续到13日。

火车站:全市107个售票窗口

10日上午8点20分,记者在火车站候车大厅看到,各个候车厅内旅客人满为患。值班的工作人员不停地用对讲机调度现场情况,旅客们按照各自候车的位置,排着长队,等候上车。

据值班站长介绍,中秋的客流从9日开始升温。假期首日发送旅客8万人次。合肥火车站增开了芜湖、阜阳、淮北等地4对列车。从预售票情况来看,不少选择动车返程的旅客,将会在13日上午才返回合肥。

据介绍,中秋期间合肥火车站共有107个窗口售票,其中,站内的售票窗口有50个,还有8台自助机售票。此外,合肥市内还有49个代售点同步销售火车票。在市内的旅客,可以就近购买火车票。

汽车站:可随到随走

与火车站相比,汽车站的客流也在上升。据合肥汽车站值班站长介绍,早高峰从6点就开始了,一直持续到9点多。11点开始,又出现了一波高峰,好在站内的运力足,基本满足乘客随到随走的需求。

据介绍,汽车站的客流也是呈现省内流高峰,前往铜陵、芜湖、安庆、淮北、阜阳的乘客一波接着一波。目前合肥各大汽车站已经备足了运力,完全可以保证中秋客流运输。从预售票情况来看,许多乘客同样选择了13日返程,这也意味着中秋的客流将延续到13日才能结束。

中秋圆月照高墙 我省各监服刑人员和亲属狱内团圆

每逢佳节倍思亲。对于身处大墙内失去自由的服刑人员来说,尤为渴望与亲人的团聚和来自社会的关心。9月9日中秋节即将来临之际,在安徽省女子监狱、青山监狱、九成监狱分局等高墙内上演了一幕幕感人至深的亲情团聚场景,让服刑人员备感节日的温馨。

尤仁祥 夏江峰 郭丽 记者 刘欢 文/图



安徽省红十字会推出生命救护项目

项目背景

普及急救知识,掌握急救技能是主动减少伤亡、致残等灾害和意外损失的办法。高危行业和公共场所尤其重要。

当意外发生时,能有效抢救生命的时间

只有4-6分钟,即医学上所称的“救命的黄金时刻”。在此时间内,抢救及时、正确,生命有可能被抢救,反之,生命丧失或加重病情。开展全民珍爱生命、救护生命教育,普及急救

护技能,增强全民防灾避险意识,同时当面对灾害、意外发生时目睹悲惨情景的群众遭遇巨大心理创伤时,以各种积极方式为群众提供心理支持,进行心理救援。

捐赠方式

开户单位:安徽省红十字会

开户行:工商银行合肥四牌楼支行

账号:1302010109024930814

地址:合肥市马鞍山路509号省政务大厦B座9层 邮编:230002

捐赠回报

- 1、安徽省红十字会/安徽省红十字基金会颁发捐赠证书。
- 2、捐款10万元,独立援建社区救护站的捐赠方可以冠名。
- 3、捐赠30万元以上,可举行捐赠仪式,可以设立冠名生命救护基金,安徽省红十字会/安徽省红十字基金会颁发捐赠证书,捐赠纪念牌。
- 4、用于支持红十字事业的捐赠,企业在年度利润总额12%以内的部分可在计算应纳税所得额时全额扣除;个人准予在所得税税前全额扣除。

项目目标

1、在人流密集的车站、机场、公园景区等公共场所配置急救箱。捐款700元、1000元、1500元可以分别制作一个不同规格的悬挂式急救箱;

2、到2014年全省急救培训人数要达到人口总数的1.5%以上(110万人)。组建心理救援工作队伍。捐款550元可以

资助10人完成急救培训;

3、捐款100元,制作一个急救包;

4、组织一次校园、社区或农村的救护培训公益讲座或举办灾害心理救援培训,需善款5000元;

5、为贫困县区配备1台心肺复苏训练模拟人,需善款1万元;

6、为贫困地区建立1个红十字会某社区救护站,需善款10万元;

7、捐款20万元以上,以捐赠方名义设立“生命救护基金”,用于贫困地区和农民、社区居民和在校学生普及急救知识和基本技能。

招募红十字急救培训师资志愿者

为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,普及自救互救知识,提高广大群众的自救互救技能和急救水平,加快推进全民救护网络建设,安徽省红十字会面向社会公开招募红十字急救培训师资志愿者。

● 招募时间: 2011年9月8日至10月10日

● 服务内容: 承担红十字急救知识培训授课工作

● 报名条件: 1、遵守中华人民共和国的法律法规,组织性、纪律性强; 2、热衷公益事业,具有较强的事业心和责任心;

3、大专以上学历,具有较强的组织管理、协调能力和语言表达能力; 4、大学毕业未就业者及医学院校应届毕业生; 5、身心健康的退休医务工作者适量招募。

● 享受待遇: 1、免费参加国家、省、市红十字急救师资培训; 2、从获得急救培训师资证的志愿者中择优选拔专职授课教师。

● 报名方式: 登陆安徽省红十字会网站(<http://www.96399.org>),在资料栏下载报名表。条件符合者将填写好的表格,以及本人身份证、毕业证、退休证、获奖证书和二张一寸彩色照片与省(市)红十字会联系。 联系人:汪洁 电话:0551-2601661 2999166

2011年世界急救日知识竞赛答案

一、选择题(40题)

- 1答:B 2答:B 3答:A 4答:C 5答:A 6答:C 7答:A 8答:B 9答:C 10答:B 11答:A 12答:A 13答:A 14答:A 15答:A 16答:C 17答:A 18答:B 19答:B 20答:A 21答:B 22答:C 23答:A 24答:C 25答:B 26答:C 27答:C 28答:C 29答:B 30答:A 31答:C 32答:A 33答:A 34答:C 35答:B 36答:B 37答:C 38答:A 39答:B 40答:C